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ACTA No 1484

SESiON ORDINAR:A DEL CONCEJO MUNICiPAL DE CEVALLOS DEL VEiNTICiNCO
DE MAYO DELAN0 00S M:LD:ECiS:ETE
En la ciudad de Ceva‖ os,Provincia de Tungurahua,a los 25 dias deirnes de Mayo del
ano 2017,siendo las 13H14 e!Ab MaunciO Miranda,Alcalde dei cant6n Ceva‖ os,da la
bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum reglamentano, estando
presente los siguientes senores cOncelales:Ab Mano Aguilar,E∞  Luis Barona, Sr

りarCO CICeres,E∞ Rodngo onate,sr Hu9o V‖ 陽gaヽ Los senOres Fundonanos Ab
Alvaro Vera,Procurador Sindicoi ing Eduardo Bayas,Diredor de Obras P6b‖ cas:A「q

Giovanny Pinto, Coordinador de Planricad6n Estrat6gica: Arq 」o“ Ramos, Jefe de
P:anificaci6n balo ia presidencia del Ab Mauricio Miranda Bad‖ lo, Alcaide del cant6n

Cevallos y la Dra VeOnica Ramirez Barrera, Secretana,quien suscnbe y certinca la
presente,∞ n el siguiente ORDEN DEL D:A:1‐ AprobaciOn del Acta No 1481 de la
sesiOn Conmemorativa  por el Trig6simo Pnmer Aniversano de cantonizaciOn de
Ceva‖ os de fecha 13 de Mayo de1 2017 2-Aprobaci6n de:Ada No 1482 de la sesi6n
Ordinana del cOncelo Municipai de fecha 19 de Mayo de1 2017 3‐ Ana‖sis y aprobad6n
en segunda instancia de la Ordenanza Sustlutiva a la Ordenanza que Regula el
Desaro‖ o y Ordenamiento TerntOrlal en el cant6n Ceva‖ os Senor Alcalde:CompanerOs
esta a∞ nsideraci6n el orden del dia Seno「 COnceial Econonlista Luis Barona: Senor
Alcalde, companerOs cOncelales, senores T6cnicos, desde mi punto de vista yo pienso
que debemos cambiar el lltirno punto a dar po「 conoddo,en vista de que la Ordenanza
es muy extensa,debemos escuchar,debe darse ledura total y hacer tal vez una`比 irna

observaαon para que quede totalmente claro y entendido el asunto y en esta tarde,en

las horas que nos queda de la tarde no creο  que se pueda dar p。「 aprobada ia
Ordenanzai pienso que deberiamos darlo por conocido y que 6sta Ordenanza se lo trate

en una sesi6n extraordinana 10 mas urgente pOsible, porque ese ftle su compromiso
senor Alcalde, lo cua: yo fe‖cito y ese ha sido nuestro ゴan, de tOdOs bs senores
COnttales ha sido el afan de que ya ingrese a ia sesi6n,pero creo que debemos analizar

en cabeza fria y debe ser exclusivamente ese punto a tratarse por ser pradicalnente esta

ordenanza la vida del cant6n,la que va a regirlos destinos del cant6n,ese es mi punto

de vista senOr Alcalde Senor Alcaidel Mas bien ∞ mpanerOs cOncelales estさ  a
oonsiderac16n la moci6n del companerO Barona                            Senor
Aicalde, senOres concelales, senores Funcionanos, yo propongo que se apruebe el
orden del dia como est6 y en el punto tres,discutir lo que co「 responda altratanliento de

ia Ordenanza de uso de! suelo Seno「 AIcaldei CompanerOs concelales en este caso
existen dos mociones, mas bien ies pediria que nos pronunciemos de la manera mas
favorable Existe la moci6n del∞mpanerO senOr cOnceial E∞ nomista Luis Barona

Seior Alcalde para viab‖ izar esta stuac16n retlro mi moci6n y que∞rra la mod6n del

companero V‖ legas,luego se vera la anernativa correspOndiente en base a lo sugendo

Senor Alcaldei CompanerOs en todo caso ei companerO cOncelal esta relrando su
moc16n y mas bien est6 sugiriendo que se apmebe el orden del dia SenOr cOnceial
Abogado Mano Aqu‖ ar De mi parte apttebo el orden del dia Senor Conceial Marco
caceresi se aprueba el orden dei dia Senor cOnceial Eco Rodnqo Onate:se aprueba el
orden dei dia Senor Alcalde:Gracias companeros cOncelales RESOLUC10N 75.2017
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二L TR:GESimO PRIMER ANiVERSAR:O DE
CANTON:ZAC:ON DE CEVALLOS DE FECHA 13 DE MAYO DEL 2017.Senor AIcalde:
Companeros cOncelales entiendo que el ada se ha enviado∞ n ia debida antidpaci6n,si

alguien quiere hacer alguna re∞mendad6n que por favo「 nos pЮ nunciemos Senor
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Conceitt E∞ Ltts Barona Nhguna senor Alcatte Senor conceitt Aboqado Mano
Aqu‖ar Ninguna senor Alcalde RESOLUCiON 76.2017 EI Conceio Municipa:DOr

ACTA No 1482 DE LA SESI EJO MUNICiPAL DE FECHA
19 DE MAYO DEL 2017 Seう or Alcalde:De igua!manera entiendo que tienen el ada,si
alguien quiere hacer alguna recomendaci6n. seior conceial Abooado Mario AouiLr.
Nin_guna sefror Alcalde. Sefror Conceial Eco. Luis Barona O@
senOr cOnceial Marco Caceres:Que se apruebe senOr Alcalde RESOLuCiON 77.2017

observaci6n. TERCER NUMERAL.‐ ANII:Sis~Y APROBACbN EN SEGUNDA
:NSTANCiA DE LA ORDENANZA SuST:TuTivA A LA ORDENANZA QUE REGULA
EL DESARROLLO Y ORDENAM:ENTO TERR:TOR:AL EN EL CANT6「 CEVALLOSi
Se da iectura dei olciO ceva‖ os,23 de Mayo de 2017・ OFiC:0‐ PE‐GADMC‐2017‐071
Abogado MaunciO Miranda Bad‖ lo ALCALDE DEL CANT6N CEVALLOS Presente― COn
Considerac16n y Eslma Mediante un cordial saludo,sirvase reciblr resumen infOrme de
las modttcaclones rea‖zadas a LA ORDENANZA SUSTITuTlvA DE USO Y
OCUPAC10N DEL SUELO DEL GOBIERNO AUT6NOMO DESCENTRAL!ZADO
MUNICIPAL DEL CANTON CEVALLOS,la misma fue aprobada en pnmera instancia con
e! nombre ORDENAZA SUSTITUTIVA A LA ORDENANZA QUE REG∪ LA EL
DESARROLLO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL EN EL CANTON CEVALLOS DeI
particular,los mismos han sido revisados en su 6Lirna ocasi6n con fecha 31 de Marzo de
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sobre:

. Nucleos de planificaci6n: Articulo 7;t Zona Rural de Edificaci6n Consolidada ZREC: A(iculo 9, 19, 20;. Sobre el rnforme de Reguraci6n Urbana (Formurario de Normas particurares):
Artlculo 74;

. Aprobaci6n de Urbanizaciones: Articulo 77,7A,79, BO;. Aprobaci6n de Fraccionamientos: Articulo 97, gg;

. Del Uso del Suelo: Articulo 90;. Aprobaci6n de proyectos de Edificaci6n: Articulo 92, 93,. De la Declaratoria en R6gimen de propiedad Horizontal: Articulo 1OO;o De la Aprobaci6n de Trabajos Varios: Articulo 103; y,o Disposiciones Transitorias Sexta y S6ptima.
El documento contiene: Exposici6n de motivos y considerandos; cuatro capitulos consus respectivas serciones, 130 Articulos, cinco Disposiciones Generales; sieie
Disposiciones Transitorias, Una Disposici6n Derogatoria y una Disposici6n Final e inaice.
Referente a la Normas de Arquitectura y Urbanismo, el documento enviado anteriormente
no presenta modificaciones. 
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∞ mpanerOs  senor Vicealcalde: Senor Alcalde, senores Funclonaros, senOres
Concelales,yo de mi parte prOpongo al Concelo Municipal que este punto del orden del

dia se d6 po「 conocldo po「 cuanto persona!rnente he revisado que fana completar la
documentaci6n de la Ordenanza,especialrnente lo que se relaciona con los anexos que
esta cOnsiderado 10 anexos y tambien habria que revisar aigunos asttos del articulado
que tiene sltuacHones de fondo que hay que ana‖ zar detenidamente y ademas propongo
senor Alcalde que se disponga a los senores T6cnicos que en un pla20 perentolo
supongo de unos cinco dias iaborables,e‖os presenten la documentaci6n de respaldo
para que este documento se ha consolidado y que la Comisi6n respediva conozca del

conten:do de este documento, es mi propuesta, no sё  sitenga apoyo, pero esa es la
propuesta personal mia Senor Alcaldei CompanerOs cOncelales en este caso el senor

Vlcealcalde se ha manrestadO, ustedes quieren argumentar∞n respecto altema que
esta siendO tratado SenOr cOnceial Abocado Mano Aquilar: Apoyo la moci6n seno「
Alcalde Seno「 Alcalde: No se Si ustedes como decian puntualmente quieren que este
dentro de la resoluc16n lo que necesitan Senor vlcealcaide:Ese era el pedido que decia
yo, que los T6cnicos presenten los documentos respectivos Seno「 Alcalde: Pero que
nOmas senOr vicealcalde:De los anexos que esta pidiendO la rnisma Ordenanza,son ios
siguientes: el anexo uno de: mapa politico, 5 debe ponerse 6nfasis de culles son los

sectores considerados con mayor tenencia de tierra para esta adividad, zona de
proteoα on agricola,tambi6n se ha hablado de la zona de protecci6n y de nesgos, la
codttcaci6n,e!anexo 8 es ia superrcie de predios,el anexo 9 es ia infraestructura viai

urbana y el anexo 10!a estrudura vial rural, adicionalrnente tendria que oonsiderarse

tambi6n las nornas de Arqunedura, eso de acuerdo a lo que esta escnto aqui en el
proyecto de Ordenanza Senor Alcalde:Arquledo Ramos y ArqunectO Pinto,esta
sluaci6n que acabo de nombrar el senor vicealcalde de lo agricoia,que dice que tiene
que estar bien delimiado,tenemos,porque esa sluaci6n yo le veo un poco complela
ArqunedO」 Osё Ramos.Jefe de Planincaci6ni Sen。 「Alcalde,senOres concelales fue una

de las propuestas dei senor Vlcealcalde en una de las reuniones que tuvirnos,tambi6n

hay que considerar el crnerio que nOsotros tOcnicamente podemos delimlar y decir hasta

a“,pero polnicamente va a ser otro tratamiento,a lo melor vamos a coincidr,m6s bien
seria que entraria aca cOmO una nueva propuesta,nuevamente para que sea ana‖ zado
por una Conlisi6n, pOrque no podemos dettnir nosotros La otra snuaci6n el senor
Vioealcalde nos dio el‖ stado de cuatro o de cinco sttores que podrian entrar dentro de

esta protecci6n agricola,ahora tambi6n hay que conversar eirnomento en que se haga
esa protecc16n agricola no se hasta qu6 punto nosotros estemos condicionando a la
gente que en ese sector no puede dividir esos predios,porque ya estamos creando una
proteooon,en eso tambi6n hay que tener cuidado y trabalano de una fbrna globalizada,

me atrevo a decir,le decirnos al Barno Andignato que es protecci6n agricola y usted no
puede fraccionar balo estos pattimetros,esc hay que veria parte tecnica,con la parte

socla!y politica en conlunto y∞n pinzas,eso trae“ amos nosotros como propuesta nada
mas senOr Alcalde,senOres concelales Senorヽ /icealcaldei SenOr Alcalde a!respecto yo

s6que la tem6tica es connictiva,pero para eso tenemos instancias iustamente lo que yo

estoy recalcando al sen。「」efe de Planncaci6n,es que en elinforrne debe∞ nsiderarse

eso para poner unas translo「 ias,porque a ver aqui el Articulo l1 3 de la Ley de Tierras es

clara y tambi6n en los demas articulos de esa ley,estう diciendo que los perFniSOS tiene
que venir de la autondad agrana,entonces que tiene que hacer Pianincaci6n,pOner una

transnoria,debe recomendar a la parte ieg:slativa que se haga una transtona indicando
que se deterrnine en un plazo X de tiempo,el anansis y ei estudio de cu6ies deben serlos

sectores que en coordinaci6n del MAGAP,ahora que solo es Ministedo de Agncunura y
Ganaderia, acuacunura ya pasa a otro Ministerio, entonces deben hacer una
coordinad6n para que e‖ os nos ayuden deterrninando cual debe ser los sttores que
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analisis de la Ordenanza antes indicada.Una vez que se ha agotado el orden del dia

la presencia y da por dausurada!a misma,
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